
 

 

ELŐTERJESZTÉS 
  

A Székely utca felújításával kapcsolatos lakossági kérelemről 
 

Az érintett területen lakók több éves kérése a Székely utca útburkolatának felújítása és 
csapadékvíz elvezetésének helyreállítása. 

A jelenlegi útburkolat 3 méter széles, eredetileg beton anyagú, de az idők folyamán a 
meghibásodásokat aszfalt anyaggal javították. 

A mintegy 670 méteres útszakasz egyes szakaszain erős burkolati kopások találhatók, 
erősen repedezett. 

Az útkorona szintje a járda és az ingatlanok szintjéhez képest magasabban helyezkedik el, és 
a hiányos csapadékvíz elvezető rendszer (nyílt árkok) miatt a csapadékvíz sok helyen a 
telekingatlanokra folyik, az itt lévő ingatlanok –főleg a téli időszakban - nehezen és nem 
biztonságosan közelíthetők meg.  

Ennek megakadályozása érdekében szükséges a csapadékvíz elvezetés komplex 
helyreállítása, az útburkolat 4 m-re szélesítése, teljes felületű javítása új aszfalt réteg 
felhordásával. 

Amennyiben a munkálatok során közműátépítés nem szükséges, a beavatkozás az út 
közúthálózatba sorolását nem változtatja meg, a meglévő útburkolat szélesítése további 
forgalmi sáv létesítésével nem jár akkor a felújítás útépítési hatósági engedély nélkül 
végezhető. 

Az említett útszakasz megépítéséhez és csapadékvíz elvezetés helyreállításához kiviteli szintű 
tervek szükségesek a közbeszerzési eljárás lefolytatásához. A tervek becsült költsége 1 MFt. 

Az említett útszakasz kiépítésének és csapadékvíz elvezetésének várható kivitelezési költsége 
kb. 30 MFt. 

Kérem, a Képviselő-testületet, hogy a Székely utca új útburkolatú kiépítésének és 
csapadékvíz elvezetés helyreállításának kiviteli terveit és kiépítésnek költségét a 2013. évi 
költségvetés tervezésekor vegye figyelembe. 

Biatorbágy 2012. október 10. 
 
       Tarjáni István s.k. 
          polgármester 
Összeállította: Ragány István 
Mellékletek:  Lakossági kérelem 
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Határozata 
 

Székely utca felújításával kapcsolatos lakossági kérelemről 
 
Biatorbágy Város Képviselő-testülete megtárgyalta Székely utca felújításával kapcsolatos 
lakossági kérelemről szóló előterjesztést. 
 
Biatorbágy Város Képviselő-testülete a Székely utca új útburkolatú kiépítésének és 
csapadékvíz elvezetés helyreállításának kiviteli terveit és kiépítésnek költségét a 2013. évi 
költségvetés tervezésekor figyelembe veszi. 
 
Határidő: 2013.02.28. 
Felelős: Polgármester 
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